Klasa 6. Predkosc, droga, czas

mcinazaso podgems Kasa daiz
1. Jaka droge w ciagu 5 sekund przebiegnie gepard poruszajacy sie z predkoscia 20 2?
A. 500m B. 240m C. 6000m D. 100m

2. Slon, ktory w ciggu 7 sekund pokonal odleglosc 77 metraw, poruszal si¢ z predkoscia:
A. 539 5 B.11% C.11 % D.539%

min

3. Jak dlugo musi jechaé¢ samochad, poruszajacy sie ze stala predkoscia !'!{']5]?_ abyv pokonac
dystans o diugosci 30 km?

A. 3 godziny B. 120 minut C. 2700 sekund D. 20 minut

4. Ocen prawdziwosc¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Samochod poruszajacy sie ze stala predkoscig 90 Lﬁ“ w clagu I: prawda D falsz
30 minut pokona odleglosc 45 km.
Matocykl poruszajacy sie ze stalg predkoscia 302 w ciagu | I prawda [ | falsz

50 sekund pokona odleglose 1500m.

5. Dokoncz zdania. Wybierz wlasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.

Traktor jadacy z predkoscia 40 -'“EJ pokona trase 30 kmw czasie A. %— B. 0,75
godz.

Dystans 2700 m stru$ afrykanski przebiegt z predkoscig 102 C. 27000 D. 270

w czasie . s,

6. Wykresy umieszczone ponizej przedstawiaja zaleznos¢ drogi od czasu dla ruchu trzech
obiektow. Obiekty A, B i C poruszaja sie ze stala predkodcia, ale inng dla kazdego z nich.
Na podstawie danych odczyvtanvech z wykresu oblicz, z jaka predkoscia poruszal sie kazdy

Z nich.
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Tomek wyruszyt na wycieczke rowerowa o godzinie 8%°. Rozpoczal ja z zapalem, wiec przez

pierwsze dwie podziny jechal z predkoscia ISkT’". Przez nastepna godzing poruszal sie
7 predkoscig 12 LI‘P po czym przez pal godziny z predkoscia 10 '1;“ Ostatni kwadrans je-
chal z predkoscia 8 I-‘Em O ktorej godzinie skonczyl wycieczke i jaka droge przejechal?
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